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           Dňa 30. januára 2025 žiaci III.ŠA-študijný odbor pracovník marketingu a žiaci I.A, 

II.A a III.A-učebný odbor cukrár/cukrárka, navštívili naše hlavné mesto Bratislavu, kde sa aj 

tento rok v Inchebe Expo konal veľtrh cestovného 

ruchu a veľtrh gastronómie. Najskôr si boli pozrieť 

veľtrh DANUBIUS GASTRO, kde mali možnosť 

spoznať top trendy v oblasti gastronómie. 

V jednotlivých stánkoch boli prezentované pod 

známymi a menej známymi značkami výrobky z mäsa 

a rýb, pekárenské a cukrárske výrobky, syry 

a výrobky zo syra, mrazené krémy a zmrzliny, 

nealkoholické nápoje, ale aj stroje, zariadenia a technológie 

pre potravinársky priemysel, či software pre obchody a sklady. 

Súčasťou veľtrhu boli aj ochutnávky spomínaných produktov 

a sprievodný program - finálové kolo celoslovenskej súťaže 

Skills Slovakia GASTRO junior CUP v odbore kuchár.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Na druhom poschodí prebiehal medzinárodný veľtrh cestovného ruchu ITF 

SLOVAKIATOUR. Na tomto veľtrhu boli prezentované jednotlivé kraje Slovenska 

a cestovné kancelárie. Naši žiaci tak mohli spoznať koľko možností pre výlet, či dovolenku 

ponúka naša krajina. Boli tu predstavené kúpele, aktívny oddych v horách, objavovanie 

skrytých kútoch sveta, či exotické destinácie. Získali tipy na najlepšie miesta, kde sa 
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ubytovať, kde sa najesť a čo určite nevynechať na ich cestách. Žiakov veľmi zaujal tzv. 

HotelBus – zaujímavá možnosť cestovania po celom svete vrátane ubytovania, ktorú ponúka 

ako jediná na svete cestovná kancelária Pangeotours v Českých Budějoviciach. Súčasťou 

tohto veľtrhu bola aj živá ľudová hudba, zábavný program vo forme vozenia sa na bicykli 

a tiež ochutnávka vybraných mäsových výrobkov. 

Veríme, že oba veľtrhy priniesli našim žiakov nové poznatky, skúsenosti, či inšpirácie. 

   Ing. Zuzana Bazgerová 

   Ing. Milada Harenčárová           

   Mgr. Monika Mravcová 

 

 

 

 

 

 


